

国内

## 神舟十八号航天员乘组抵京

新华社北京电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,圆满完成神舟十八号载人飞行任务的航天员乘组,于11月4日乘坐飞机平安抵达北京。空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部领导到机场迎接。

据了解,3名航天员抵京后将进入隔离恢复期,进行全面的医学检查和健康评估,并安排休养。之后,他们将在京与新闻媒体集体见面。 李杰

## 直招军(警)官工作全面展开

新华社北京电 为广泛延揽高校优秀人才投身新时代强军事业,近日,中央军委政治工作部部署展开2024年下半年军队直接选拔招录军(警)官工作。

按照军队相关政策,直接选拔招录对象主要从“双一流”建设高校及建设学科的理学、工学应届毕业生中选拔,军队建设急需紧缺专业也可适量从非“双一流”建设高校及建设学科、但本科为第一批次录取的应届毕业生中择优选拔。今年下半年计划提供800余个军(警)官岗位公开招录。报考人员于11月11日至17日通过“军队人才网”(<http://81rc.81.cn>或<http://www.81rc.mil.cn>),查询具体招录岗位和标准条件,并进行在线报名。后续军队相关单位将按照招录程序,组织开展体格检查、政治考核、考察筛选、专业考评等工作,公平公正选拔,确保招录质量。



## 西班牙洪灾已致200多人死亡

3日,西班牙巴伦西亚居民伊莎贝尔(右)在自己被洪水冲翻的车旁。西班牙政府3日数据显示,该国东南部洪灾已致至少214人死亡。

西班牙首相佩德罗·桑切斯2日宣布再向灾区派出5000名军人、5000名警察和国民警卫队人员,说这是“和平时期西班牙武装部队规模最大的一次行动”。此外,数千名志愿者投入救援,帮助灾区清理废墟、分发物资。 新华社发

## 波兰发生汽车与火车相撞事故

新华社华沙电 波兰一辆载有5人的汽车3日在东北部瓦尔明-马祖里省一处铁路道口与一列火车相撞,造成汽车上人员全部死亡。

当地媒体援引该省警察局警官马尔科夫斯基的话报道,当天下午近5时,一辆汽车在卡尔维察马祖尔斯卡镇一处无人值守的铁路道口与一列正常行驶的客运列车相撞,汽车上5人全部死亡,其中包括3名儿童。列车上共有525名乘客,暂时没有人员伤亡的报告。

马尔科夫斯基说,汽车内5人可能是一家人,目前警方正在核对他们的身份信息,并对事故原因进行调查。 张章 张琨

## 印度北部一客运大巴坠崖

新华社新德里电 据印度媒体报道,印度北部阿肯德邦一辆客运大巴4日早上在行驶途中坠入山谷,造成至少23人死亡。

报道称,该大巴载有超过35名乘客,事发时正从格尔瓦尔前往古毛恩。大巴行驶至阿尔莫拉附近时偏离道路坠崖。据报道,印度国家灾害响应部队和当地警方已开展搜救行动,多名伤者已被送到附近医院,事故原因正在调查中,死亡人数可能进一步上升。

## 乌干达一教堂遭雷击致14死

据新华社坎帕拉电 乌干达警方3日说,该国北部拉姆沃区一座教堂2日傍晚遭遇雷击,造成至少14人死亡、34人受伤。

乌干达警方在社交媒体发文说,遭雷击的教堂位于帕拉贝克难民营,2日下午5时30分左右雷击发生时,人们正在举行祷告活动。遇难者年龄在9岁至21岁之间,伤者已被送往附近医院接受救治。

据悉,帕拉贝克难民营主要居住着来自邻国南苏丹的难民。 聂祖国

## 美国密歇根州多车相撞

据新华社电 美国密歇根州2日深夜发生交通事故,一辆半挂卡车撞上十多辆汽车,造成4人死亡,17人受伤。美联社3日援引警方消息报道,2日,当地公用事业部门工作人员在韦伯维尔附近进行电力线路施工,临时关闭了96号州际公路相关路段。当晚23时45分左右,一辆向西行驶的半挂卡车撞向停在封闭路段的车辆。密歇根州警方说,十多辆车受牵连,经确认有4人死亡,包括卡车司机在内的17人受伤并被送往附近医院救治。 乔颖

体育

## 国足世预赛27人大名单公布

据新华社北京电 4日,中国男足国家队公布了参加2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第五、六轮比赛的27人大名单,武磊、张玉宁等主力球员悉数在列,上期因伤落选大名单的朱辰杰重新归队。

以下为国足本期27人大名单:

武磊、颜骏凌、蒋光太、魏震(上海海港),王大雷、李源一、高准翼、谢文能(山东泰山),程进(浙江),韦世豪、胡荷韬(成都蓉城),费南多、杨泽翔、徐皓阳、朱辰杰、蒋圣龙、汪海健(上海申花),李磊、张玉宁、林良铭、王子铭、曹永竞、韩佳奇(北京国安),刘殿座、陶强龙(武汉三镇),王上源(河南),拜合拉木·阿卜杜外力(深圳新鹏城)。

## 女子冰球亚锦赛中国队获亚军

据新华社北京电 首届亚洲女子冰球锦标赛3日在北京收官。中国队当天在最后一轮比赛中0:5不敌日本队,最终获得亚军。

中日女冰的对抗将直接决定冠军归属。当天比赛前,两队同积6分,日本队净胜球数量占优。中国队世界排名第12,日本队则位列世界第七。

比赛开始,日本队便展开猛烈进攻。首节日本队一共射门23次,打入一球。第二节,中国队一定程度上限制住了日本队的发挥,但没能抓住任何破门机会。末节,中国队失误连连;日本队接连打进4球,最终完胜。 赵建通 李春宇



## “进宝”“小新”亮相

4日,中国国际进口博览会吉祥物“进宝”和新闻中心的机器人“小新”在欢迎记者。

第七届中国国际进口博览会将于11月5至10日在上海举办。在位于国家会展中心(上海)的第七届进博会新闻中心,进博会吉祥物“进宝”和新闻中心的机器人“小新”一起欢迎前来采访的各国媒体记者。 新华社发

国际

## 韩国执政党党首呼吁尹锡悦道歉

据韩联社报道,当地时间4日,韩国执政党国民力量党党首韩东勋呼吁韩国总统尹锡悦向国民道歉,并重组总统室幕僚班子。

据报道,韩东勋当天在国会出席国民力量最高委员会会议时表示,总统应就国民担心的问题坦率、详细地作出解释,并采取包括道歉在内的必要措施。总统应对未尽到辅佐责任的幕僚班子进行全面重组,果敢推进改组。

另据韩联社此前报道,当地时间11月4日,韩国民调机构Realmeter发布的调查结果显示,韩总统尹锡悦和执政党国民力量党的支持率,双双创下自本届政府成立以来的新低。 据中新网



## 兹维列夫夺冠

3日,兹维列夫在比赛中回球。

当日,在2024巴黎网球大师赛男子单打决赛中,德国选手兹维列夫2比0战胜法国选手安贝尔,夺得冠军。 新华社发

## 短道速滑世巡赛第二站落幕

据新华社北京电 国际滑联官网消息,2024—2025短道速滑世界巡回赛蒙特利尔站当地时间3日进入最后一个比赛日,决出五项冠军,中国队只有一项进入A组决赛。

为期三天的世巡赛第二站至此落幕,中国队除女子3000米接力季军外再无斩获,加拿大队狂揽6金。世巡赛第三站将于12月在北京举行。 丁文娴 李嘉

## F1巴西大奖赛维斯塔潘夺冠

据新华社圣保罗电 3日,红牛车队车手维斯塔潘在圣保罗因特拉格斯赛道赢得2024世界一级方程式赛车(F1)巴西大奖赛冠军,离职业生涯连续第四个年度车手总冠军再进一步。

阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇以第15名完赛。据透露,车队即将签约新人车手博托莱托,周冠宇明年或将暂别F1赛场。 周永穗